Guayaquil, 26 de Mayo del 2010

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍA DE GUAYAQUIL Ciudad.

De mis consideraciones

Martínez Bayona Marcia Antonieta ecuatoriana, mayor de edad, de estado civil casado, con domicilio en la ciudad de Guayaquil, a nombre y en representación de la compañía RUDSESKI S.A., en su calidad de Gerente General de la misma, ante usted muy respetuosamente comparezco y declaro:

Que la compañía RUDSESKI S.A., tiene la obligación legal de presentar ante la Superintendencia de Compañía la respectiva Declaración del Impuesto a la Renta y Balances del año dos mil nueve.

Que como requisito para proceder a dicha presentación en la Superintendencia de Compañía de Guayaquil, el representante legal de la compañía debe declarar bajo juramento, que su representada no registra relación contractual alguna con el Estado o con instituciones del sector público.

Con tales antecedentes. Martínez Bayona Marcia Antonieta, en calidad de Gerente General de la compañía RUDSESKI S.A., declaro bajo juramento que mi representada, la compañía RUDSESKI S.A., no se desempeña como contratista del Estado o de Institución pública alguna.

Agradeciendo de antemano la atención brindada, me suscribo.

RUDSESKI S.A.

R.U.C. No.: 0992221089001

EXP: 106313

Martinez Bayona Marcia Antonieta

Ced. Ident. No. 0901092940

Guayaquil, 26 de Mayo del 2010

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
RUDSESKI S.A.
Ciudad.

De mis consideraciones

En calidad de Gerente General de RUDSESKI S.A., y en cumplimiento a lo indicado por las disposiciones legales, elevo a consideración de la Junta General de Accionistas el presente informe, relacionado con las actividades que la empresa ha desarrollado durante el año 2009.

- Se ha cumplido con las disposiciones de la Junta General y su Accionista.
- Dada la estructura de la Compañía no se h suscitado aspectos administrativos relevantes que resaltar durante el ejercicio económico 2009.

Sin otro particular, por el momento, me suscribo.

Atentamente,

Dra. Martínez Bayona Marcia Antonieta

Gerente General

Guayaquil, 26 de Mayo del 2010

Sefiores SUPERITENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones;

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los administradores y representantes Legales de a compañía RUDSESKI S.A., con RUC No. 0992221089001 a la presente fecha son los siguientes;

Dra. Martinez Bayona Marcia Antonieta Gerente general

0901092940

Sin otro Particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano la atención prestada.

Atentamente,

Dra. Martinez Bayona Marcia Antonieta

Gerente General

